



## Edital Nº 284/2022: Retificação

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Química Biológica do Instituto de Bioquímica Médica Leopoldo de Meis da Universidade Federal do Rio de Janeiro, nos termos das Resoluções 01/2006 e 02/2006 do CEPG/ UFRJ e de acordo com o Regulamento do Programa, torna pública retificação ao edital nº 87/2022, de 16 de fevereiro de 2022, publicado no D.O.U 34, de 17 de fevereiro de 2022, seção 3, página 72 e Boletim UFRJ nº 08 de 24 de fevereiro de 2022, páginas nº 31 a 33:

Em função da greve dos motoristas deflagrada em 29 de março de 2022, informamos que o calendário da seleção sofreu alteração:

### Onde se lê:

#### V. Calendário da Seleção

Atividade	Período
Processo Seletivo	28/03/2022 a 30/03/2022

### Leia-se:

#### V. Calendário da Seleção

Atividade	Período
Processo Seletivo	28/03/2022 e 31/03/2022

Rio de Janeiro, 30 de março de 2022.

André Marco Gomes de Oliveira  
Coordenador Substituto de Pós-graduação em  
Química Biológica/Instituto de Bioquímica Médica  
Leopoldo de Meis, UFRJ.

Fabio C. L. Almeida  
Diretor-Geral do Instituto de Bioquímica Médica  
Leopoldo de Meis, UFRJ